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1 Na utrohoyigeTe TIg TTAPAKATW TETPAYWLIVI-
Kég pilec.

a) V81, 10,81, V8100 .
B) V4, V0,04, V400, /40000
v) \"E 1. V1,21, \--EOD, V0,0121
5 9 144 400 36
\ 4 V25 V49 N121
4 2 —\2
a) \j=§ B){.\'-l} =5
£) 2-Va=0 aT) \-":I_}z+\""j=6
4 Na amodeifeTe OTI:

u)\\'TH@ =2 B) V2+\V2+v4 =2
fx' — —
v) V7+V2+V1+v9 =3

Twv TTOPOKATW opBoywviwy TPIYWVLV.
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¢ Na Bpeite Toug BeTikoUg apiBuoug x TTou

IKQVOTIOIOUV TIG ESITWOEIC:

a) x2=9 B) x2 =25
100

2 = 2= 2
y) x<=64 ) x T

Na utrohoyiceTe 10 UWog
TOU 1000KEAOUG TpRIYW-
vou ABI Ttou dimmhavol

OXNUaToc. -

Na utroAoyicete Tn diaywvio gvog opbo-
ywviou yntmedou Tou ExEl dIaOTATEIC
65 m ka1 72 m.

Na utrohoyioete Tnv GyvwoTn TTAEUpa yil

Z Na utrohoyioere Toug apiBuoug:
a) V36 = B) V18+18 =
y) V18-18 = 5) (V18)* =

Na TommoBeTr|oeTe OE KABE TETPAyWVO £vav
kaTaAAnho apiBuo, woTe va IgxUEl N avTi-
gToIXN 100TNTa.

9 To TeTpaywvo evog BeTikou apiBuou, av
augnBei katda 8, yiveTal ioo pE To TPITTAG-
Ol0 TOU TETPAYWVOU Tou api8uol auTou.
Moiog eival o apiBuog auTog;

[
X
10 o 5I'IT)\UV'(5 oxfua va 5
BpeiTe TO pnkog x.
17 v
B
13
Na ouykpivete Toug 4 4o
apiBuolc Va, a, a2 ot B3

TTapakdTw dUO TTEPITITWOEIS:
a) Ava=1mx.a=4a=9,a=16...
1

B) Av O<a<1 m.x. a= 1 i, a=1g-

4%
Ti TTApaTnEEITE;

12 Na oupTTANpWOoETE Tov TTAPAKATwW Tivaka:

a B va VB vavB Vap
9 4
36 49

Ti GUUTIEPQIVETE;

712 Na gupTrANpWOoETE TOV TTAPAKATW TTiVAKQ:

i~ ._-'_ -\I_u g
o B Va VB B \PB
4 16
25 36

Ti gupTTEpaiveTE;

74 Na cupTTAnpwaoETE TOV TTAPAKATW TTiVaKA:

a B Va VB Va+vB va+p
S 16
64 36

T oUPTTEPQIVETE;



